

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

30 августа 1970 года состоялись первые в истории школы вступительные экзамены. Поток поступающих был таким огромным, что конкурс был, как в лучших театральных вузах.

Первыми учениками были не только первоклашки, набраны были все классы - с первого по седьмой (выпускной). Ведь на ударную комсомольскую стройку прибывали родители и привозили своих детей переводом из других школ.



Прошло 49 лет со дня открытия музыкальной школы в Лисаковске, тысячи ребят постигли азы музыкального и танцевального исполнительства.

Годы работы совершенствуют учительскую методику, приходит опыт воспитания юных музыкантов.

Лисаковцев отличает такая черта, как смелость, креативность, умение в самые тяжелые годы мобилизоваться и прославлять свой родной город, регион, страну.



Воспитанница музыкальной школы Кан Анита. Победительница Международных конкурсов.

В школе имеются отделения: фортепиано, домбра, баян, аккордеон, гитара, сольное пение, хореография, виолончель.

